

## 正誤表

「白血病治療マニュアル（第4版，第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
41 頁 図4内 ①MIT+Ara-C療法	MIT <u>12</u> mg/m <sup>2</sup> 30分	MIT <u>7</u> mg/m <sup>2</sup> 30分
41 頁 図4内 ②DNR+Ara-C療法	DNR <u>12</u> mg/m <sup>2</sup> 30分	DNR <u>50</u> mg/m <sup>2</sup> 30分

2022年1月17日

株式会社南江堂